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Estância Turística de Paraguaçu Paulista 

REQUERIMENTO N°  

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações referentes a Concurso 
Público vigente, na cidade de 
Paraguaçu Paulista-SP. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, as seguintes informações referentes a Concurso Público vigente, na cidade 
de Paraguaçu Pau lista-SP: 

a) HA algum concurso público vigente em nosso município? 
b) Em caso da resposta anterior ser afirmativa, pergunta-se: 
b.1) Qual(is) concurso(s) está(ao) vigente(s)? 
b.2) Quais os cargos estão disponíveis nesse(s) concurso(s)? 
C) No quadro de servidores efetivos do município, existem 

vagas para ser preenchida, cujo cargo está disponível no(s) concurso(s) que 
está(ão) vigente(s)? Em resposta afirmativa, qual(is) cargo(s)? (exemplo: Há vaga 
para o cargo de psicólogo, e este cargo está no concurso público vigente) 

d) Qual o nome, cargo e a data do ultimo servidor empossado 
do(s) concurso(s) público(s) vigente(s)? 

e) Há previsão de serem empossados mais servidores do(s) 
concurso(s) público(s) vigente(s)? Se sim, quando e para quais cargos? 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações referentes a 
Concurso Público vigente, na cidade de Paraguaçu Paulista-SP. 

É fato que quem movimenta a máquina da administração 
pública são os servidores públicos, principalmente os efetivos, que 
independentemente de qual pessoa está no cargo de chefe do executivo, estão lá 
para darem seu melhor para que os serviços públicos funcionem com qualidade. 
Existem muitos setores na administração pública que devem ser administrados por 
pessoa de confiança do Chefe do Poder Executivo. 
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Esses servidores efetivos são empossados através de 
aprovação em concurso público, o que demonstra preencheram os requisitos 
mínimos e são qualificados para exercerem as funções dos cargos que ocupam, 
dando maior credibilidade e confiança aos munícipes, além de serem mais eficientes 
na execução do serviço. 

Por isso, a administração pública deve sempre priorizar a 
execução de serviços com ótima qualidade, respeitando os princípios administrativos 
e fazendo uso correto do orçamento público, evitando desperdícios. 

Finalizando, vários munícipes têm nos questionado acerca do 
Concurso Público vigente, e se estão sendo chamados para tomar posse os 
aprovados neste concurso, justificando assim o interesse público e a necessidade de 
se obter tal informação, visando discernir quaisquer dúvidas da população. 

Palácio Legislativo Agua Grande/SP, 26 de abril de 2.021. 

RIC RDO RIO MENEZES VILLARINO 
Vereador 
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